
IMPACTOS DO NOVO CORONAVÍRUS NAS 
EMPRESAS DO SETOR DA CONTRUÇÃO 

Período da pesquisa: 04/05 a 07/05/2020

Estados participantes: 21

Abrangência: 399 empresas

Responsável: CPRT/CBIC
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Sergipe (SE)

São Paulo (SP)

Santa Catarina (SC)

Rio Grande do Sul (RS)

Rio de Janeiro (RJ)

Pernambuco (PE)

Paraná (PR)

Paraíba (PB)

Pará (PA)

Minas Gerais (MG)

Mato Grosso do Sul (MS)

Mato Grosso (MT)

Maranhão (MA)

Goiás (GO)

Espírito Santo (ES)

Distrito Federal (DF)

Ceará (CE)

Bahia (BA)

Amazonas (AM)

Amapá (AP)

Alagoas (AL)

Empresas participantes por Estado



A empresa adotou a Redução de Jornada/Salário?

262

61

24

14

16

22

65,66%

15,29%

6,02%

3,51%

4,01%

5,51%

Não adotou

Sim – Para até 25% do total dos trabalhadores

Sim – Para de 25% a 50% do total dos trabalhadores

Sim – Para de 50% a 75% do total dos trabalhadores

Sim – Para de 75% a 100% do total dos trabalhadores

Sim – Para 100% dos trabalhadores

137 EMPRESAS ADOTARAM



A empresa adotou a Suspensão do Contrato de Trabalho?

273

58

12

16

27

13

68,42%

14,54%

3,01%

4,01%

6,77%

3,26%

Não adotou

Sim – Para até 25% do total dos trabalhadores

Sim – Para de 25% a 50% do total dos trabalhadores

Sim – Para de 50% a 75% do total dos trabalhadores

Sim – Para de 75% a 100% do total dos trabalhadores

Sim – Para 100% dos trabalhadores

126 EMPRESAS ADOTARAM



A empresa dispensou empregados?

272

96

18

9

3

1

68,17%

24,06%

4,51%

2,26%

0,75%

0,25%

Não dispensou

Sim – Até 25% do total dos trabalhadores

Sim – De 25% a 50% do total dos trabalhadores

Sim – De 50% a 75% do total dos trabalhadores

Sim – De 75% a 100% do total dos trabalhadores

Sim – Para 100% dos trabalhadores

127 EMPRESAS DISPENSARAM


